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Continuare procedură de emitere a aprobării de dezvoltare
- etapa de încadrare

BRASOV, 2022-12-15.

Schaeffler România SRL titular al proiectului “Modernizarea liniei de brunare în
linie kombi – procese de fosfatare în hala 9” anunţă publicul interesat asupra luării
deciziei etapei de încadrare „continuarea procedurii privind emiterea aprobării
de dezvoltare” pentru proiectul “Modernizarea liniei de brunare în linie kombi –
procese de fosfatare în hala 9” propus a fi amplasat în jud. Braşov, com. Cristian,
str. Aleea Schaeffler nr. 3.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate
la sediul APM Brașov, str. Politehnicii nr. 3, în zilele de luni-joi între orele 800 –
1630 și vineri între orele 800 – 1400, precum și la următoarea adresă de internet
www.apmbv.anpm.ro.

Publicul interesat poate înainta comentarii / observații la proiectul deciziei de
încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet
a APM Brașov.

***
Grupul Schaeffler – We pioneer motion De peste 75 de ani, Grupul Schaeffler promovează inovații
și soluții remarcabile în domeniul motion technology. Cu tehnologii, produse și servicii revoluționare
pentru mobilitatea electrică, motoare eficiente în CO₂, soluții pentru șasiu, Industria 4.0, digitalizare și
energii regenerabile, compania este un partener de încredere pentru a face mișcarea mai eficientă, mai
inteligentă și mai sustenabilă - pe parcursul întregului ciclu de viață. Schaeffler, ca si Motion Technology
Company, produce componente și sisteme de înaltă precizie pentru aplicații de transmisie și șasiuri,
precum și soluții de rulmenți și rulmenți cu alunecare pentru un număr mare de aplicații industriale.
Grupul Schaeffler a generat vânzări de aproximativ 15.8 miliarde EUR în 2022. Cu aproximativ 84.000
de angajați, Schaeffler este una dintre cele mai mari companii de familie din lume. Cu peste 1.250 de
cereri de brevet în 2022, Schaeffler este a patra cea mai inovatoare companie din Germania, conform
DPMA (Oficiul German de Brevete și Mărci).

Schaeffler România este una dintre locațiile de producție de top ale Grupului
Schaeffler. Din 2002 compania produce în România, la Brașov, componente
pentru industria auto și rulmenți grei pentru aplicații industriale. Într-una din cele
mai mari fabrici din țară, cu aproximativ 5.000 de angajați, Schaeffler România
este activă prin producție, dar și prin cercetare-dezvoltare în Engineering Center
Schaeffler Romania. Mai mult, compania are o prezență foarte activă în mediul
educațional, precum și prin proiecte de implicare socială.
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